

ООО «Майкрософт Рус»
Россия
121614, г. Москва
ул. Крылатская, 17, корпус 1

Тел.: +7 (495) 967 8585
Факс: +7 (495) 967 8500

Microsoft Rus LLC,
Krylatskaya Street 17, Build.1,
121614, Moscow,
Russia



О правилах использования сертификатов подлинности (COA) программных продуктов Майкрософт

Исх. № 033 от 29 декабря 2015г.

Уважаемые партнеры!

Настоящим доводим до Вашего сведения информацию о правилах сертификации подлинности операционной системы Windows.

Напоминаем, что лицензионную операционную систему Windows сопровождает сертификат подлинности (COA) — особая метка безопасности, свидетельствующая о подлинности программного обеспечения.

Внешний вид COA и его защитные элементы различаются в зависимости от версий ОС. Описание отличительных черт оригинальных COA содержится на официальном сайте Майкрософт по адресу: <https://www.microsoft.com/ru-ru/howtotell/Hardware.aspx#PCPurchase>.

В коробке с подлинной операционной системой Windows поставляется COA. Если ПК приобретен с предустановленной операционной системой Windows, COA должен присутствовать на корпусе компьютера или, в случае портативного устройства, в аккумуляторном отсеке. На малогабаритном портативном устройстве (с длиной или шириной 15 см или меньше) COA может находиться под аккумулятором.

Если наклейка COA отсутствует на системе с предустановленной версией ОС Windows, существует риск того, что ОС Windows на таком ПК не лицензирована надлежащим образом и может быть поддельной.

Обращаем Ваше внимание, что сертификаты подлинности COA могут распространяться исключительно с программными продуктами Майкрософт, для которых они предназначены. Сертификаты подлинности COA запрещены к передаче/продаже системным сборщикам отдельно от программных продуктов Майкрософт или их программных компонентов. Кроме того, COA не могут применяться к программным продуктам или компонентам, с которыми они не поставлялись и для которых не предназначены.

COA не является лицензией или иным правоустанавливающим документом, позволяющим использовать программные продукты Корпорации Майкрософт.

Обращаем внимание, что использованные COA могут быть предметом недобросовестных действий, сопряженных с их извлечением и дальнейшим незаконным распространением. При этом зафиксированы случаи наклеивания использованных (б/у) COA на иные ПК с целью сокрытия факта установки нелегального программного обеспечения. Кроме того, зафиксированы случаи реализации и использования поддельных COA. При этом достоверно установить, является ли COA поддельным или оригинальным, в некоторых случаях возможно только при исследовании образцов специалистами Майкрософт.

Согласно действующему законодательству РФ самостоятельное распространение COA и/или использование б/у или поддельных COA может быть квалифицировано в качестве:

1. Нарушения условий лицензионного соглашения Корпорации Майкрософт;
2. Нарушения прав Корпорации Майкрософт на товарные знаки "Microsoft" и "Windows";
3. Акта мошенничества;
4. Обмана потребителей.

Просим информировать Ваших партнеров, контрагентов и заказчиков об условиях надлежащего использования СОА и о необходимости соблюдения данных правил во избежание рисков привлечения к ответственности.

Мы будем благодарны, если Вы поможете Корпорации Майкрософт в борьбе со случаями незаконного использования и распространения СОА и будете сообщать нам о таких случаях путем направления электронного письма по адресу: rapira@microsoft.com

Данная информация предоставляется после консультации с Microsoft Ireland Operations Limited, подразделением Microsoft Corporation, имеющим право лицензировать программное обеспечение Microsoft на территории Российской Федерации.


С уважением,
Сергей Дмитриев
Руководитель отдела по работе
с производителями вычислительной техники
ООО «Майкрософт Рус»

